
教育部雙語數位學伴計畫 
數位學習新趨勢：本土語雙語數位教學研習探索 

【臺北場】活動流程 
一、 活動時間：112 年 10 月 14 日（星期六）上午 9 時 00 分至下午 16 時 10 分。 

          112 年 10 月 15 日（星期日）上午 9 時 00 分至下午 16 時 10 分。 

二、 活動地點：國立臺北教育大學篤行樓 Y603 未來教室。 

三、 指導單位：教育部資訊及科技教育司。 

四、 主辦單位：國立臺中教育大學雙語數位學伴營運中心。  

五、 協辦單位：國立臺北教育大學臺灣文化研究所。 

六、 參與人員：國民中小學在職教師、職前教師及夥伴大學大學伴。 

七、 活動目的： 

（一）分享目前的相關成果，進行本計畫的推廣宣傳。 

（二）本計畫範例教案及研發過程經驗交流分享。 

（三）帶動現職教師研習，形成優良教案設計的共備團體。 

八、 注意事項： 

（一） 請參與者攜帶 iPad、平板設備或筆電。 

（二） 研習完畢需繳交一份教案設計給主辦單位。 

九、 活動流程： 

日期 112 年 10 月 14 日（星期六） 

時間 內容 主講(持)人 

8:30-9:00 報到 

9:00-9:25 計畫簡介暨歡迎詞 

國立臺中教育大學臺灣語文學系 

暨雙語數位學伴營運中心 

梁淑慧 教授暨協同主持人 

國立臺北教育大學臺灣文化研究所 

王桂蘭 教授 

9:25-10:10 
數位融入語文教學- 

以資訊工具中即時回饋和測驗為例 

臺北市士林區天母國小  

沈佳慧 老師 

10:10-10:20 休息時間（10 分鐘） 

10:20-11:05 
數位融入語文教學- 

以資訊工具中即時回饋和測驗為例 

臺北市士林區天母國小  

沈佳慧 老師 

11:05-11:10 休息時間（5 分鐘） 



11:10-12:00 
本土語雙語數位範例教案 

大學伴分享 I 

國立臺北教育大學 

陳佳欣 大學伴 

12:00-13:10 午餐時間 

13:10-13:55 本土語雙語數位範例教案的設計與分享 
桃園市大園區大園國小 

張沛瑜 代理老師 

13:55-14:05 休息時間（10 分鐘） 

14:05-14:50 本土語雙語數位範例教案的設計與分享 
桃園市大園區大園國小 

張沛瑜 代理老師 

14:50-15:00 休息時間（10 分鐘） 

15:00-16:00 
本土語雙語數位範例教案 

大學伴分享Ⅱ 

國立臺北教育大學 
柯美江、許婷絜 大學伴 

16:00-16:10~ 結語+賦歸 

 

日期 112 年 10 月 15 日（星期日） 

時間 內容 主講(持)人 

8:30-9:00 報到 

9:00-9:10 開場致詞 

國立臺中教育大學臺灣語文學系 

暨雙語數位學伴營運中心 

梁淑慧 教授暨協同主持人 

國立臺北教育大學臺灣文化研究所 

王桂蘭 教授 

9:10-12:00 教學實作 

國立臺中教育大學臺灣語文學系 

暨雙語數位學伴營運中心 

梁淑慧 教授暨協同主持人 

國立臺北教育大學臺灣文化研究所 

王桂蘭 教授 

國立臺北教育大學 

林育筠、陳佳欣 大學伴 

12:00-13:10 午餐時間 

13:10-16:10 教學實作成果分享及討論 

國立臺中教育大學臺灣語文學系 

暨雙語數位學伴營運中心 

梁淑慧 教授暨協同主持人 



國立臺北教育大學臺灣文化研究所 

王桂蘭 教授 

國立臺北教育大學臺灣文化研究所 

翁聖峰 教授 

國立臺北教育大學 

許婷絜、陳佳欣 大學伴 

16:10~ 賦歸 

備註：若有相關問題，請逕洽雙語數位學伴營運中心李佳諭助理（電話：04-2218-3850）。 


